



2021年11月6日 星期六 统筹:孙友文 美编:宋笑娟 校对:亚丽

我省设立重点研发专项 单个项目支持将达百万

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 设立河南省重点研发专项,并启动2022年度项目申报工作。单个项目支持额度为百万级,个别重大项目原则上不超过300万元。昨日,记者获悉,省科技厅、财政厅共同印发《关于组织申报2022年度河南省重

点研发专项的通知》,我省将持续发力,力争形成一批新技术,研发一批新产品,转化一批新成果。

项目设置上,我省重点研发专项聚焦我省经济社会发展创新需求,针对共性、关键技术的研发与转化,开展“产、学、研、用”协同创新,重

点研发专项分为技术研发类和成果转化类,省财政资金以前支持为主,按照实际需求和进度分期拨付经费,单个项目支持额度为百万级,个别重大项目原则上不超过300万元。

项目申请单位应为在我省注册的具有独立法人资格

的企业、高等学校、科研院所等,注册时间为2020年10月1日前,建有省级(含省级)以上研发平台,有较强的科技研发能力和条件,运行管理规范。项目实施周期一般为3年。

项目申报采取网上申报的方式进行,由项目申报人、

项目申报单位和推荐(主管)单位登录系统进行申报和推荐,无需报送纸质材料。

个人和法人在线填报、提交申请材料的时间为即日起至11月28日17时30分;科技、财政主管部门(单位)审核提交时间截止到11月30日17时30分。

侯红主持召开火灾隐患排查整治推进会议

时刻绷紧消防安全 思想之弦 全力守护人民群众生命财产安全

本报讯(郑报全媒体记者 王治 王世瑾) 11月5日,市长侯红主持召开火灾隐患排查整治推进会议,强调要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,时刻把消防安全责任扛在肩上、抓在手上,强化源头管控,深化专项整治,筑牢防范消防安全事故“防火墙”,切实保障人民群众生命财产安全。

会议观看了应急管理厅消防安全警示教育片,通报了火灾隐患排查专项治理行动情况,深入学习了省委省政府《关于进一步落实最严格安全生产责任的决定》。侯红指出,消防安全责任重于泰山,各级各部门要树牢安全发展理念,强化“隐患就是事故”意识,按照“四铁”要求抓安全、除隐患,以案为鉴、举一反三,严管严控,抓早抓小,坚决杜绝各类火灾事故发生。

侯红强调,消防安全与群众生产生活息息相关,要强化“九小场所”和沿街商铺管理,重点整治“三合一”“二合一”违规住宿等问题,提高商户消防安全防范意识,及时有效防范化解火灾风险。要强化重点领域排险除患,紧盯高层建筑、商业综合体、

“一老一小一特殊”等重点区域,坚持“一隐患一专班一方案”整改问题,定期开展防火检查、设施维护、应急演练,切实把风险消除在成灾之前。要强化电动自行车充电管理,全面排查整治生产、改装、充电等环节的隐患问题,建立电动自行车安全充电长效管控机制,全面遏制“小火亡人”高发势头。要强化易燃可燃彩钢板整治,紧盯生产、销售、使用等环节,从严治理违规搭建、违规住人等行为,全力预防和减少火灾事故发生。

侯红要求,一分部署、九分落实,各级各部门要绷紧消防安全思想之弦,建立以乡镇(街道)为单元、公安派出所为主体、消防专业力量为支撑、社区(村)参与的火灾防控责任体系,构建形成应急、公安、消防、城管和乡镇(街道)联动的执法检查机制,形成属地政府、行业主管部门“块抓条保”的常态化督办制度,定期下发任务交办清单、隐患排查清单、完成时限清单、制度措施清单,推动责任落实全覆盖、基础建设全覆盖、宣传教育全覆盖、动态巡查全覆盖,确保全市消防安全形势稳定向好。

马义中参加会议。

市领导到登封调研

充分发挥人大代表之家平台作用 真正为群众办实事做好事解难题

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 4日,市人大常委会党组书记周富强来到登封市,就人大代表之家、美丽乡村建设进行调研指导。

在登封市人大代表之家,周富强认真听取代表之家管理运行、活动开展、平台作用发挥等情况,并观看登封人大工作宣传片。近年来,登封市人大常委会稳步推进人大代表之家建设工作,努力打造集学习课堂、联系桥梁、履职平台、服务窗口于一体的多功能平台,充分发挥代表之家的社情民意“晴雨表”、调查研究“建议

库”、代表述职“评议台”等作用。周富强表示,人大代表来自人民、植根人民,是党和国家联系人民群众的重要桥梁纽带。要深入学习贯彻中央人大工作会议精神,自觉用会议精神指导实践,努力推动时代人大工作高质量发展。要充分发挥人大代表之家的平台作用,抓好抓实代表之家的管理运行工作,推动代表联系群众工作的常态化、规范化、制度化,真正为群众办实事、做好事、解难题。

在中岳办事处北高庄村,周富强听取北高庄村委和郑州市人大常委会办公厅驻村

工作专班汇报,了解北高庄村美丽乡村精品村建设具体情况、下步工作计划及需要协调解决的问题。周富强表示,建设美丽乡村,是促进城乡融合发展、加快推进农业农村现代化的重要抓手。北高庄村要加强规划引领,创新思路理念,立足文化生态特色,依托乡村优美的自然风光和良好的生态环境,因地制宜推动文旅融合发展,把环境优势变为经济优势。要大力发展村集体产业,着力补短板、增优势、强动力,逐步实现产业兴、村庄美目标,让美丽乡村建设成果惠及更多群众。

市领导到登封调研

摸清问题底数 抓紧抓牢灾后重建工作

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 昨日,市委常委、统战部长黄卿到登封市,就河长制、疫情防控及宗教工作进行调研。

在大金店镇三里庄颍河段,黄卿察看河道两侧违建

的拆除进展,并叮嘱相关负责人,违建影响河道行洪泄洪,给当地居民带来严重安全隐患,要依法依规尽快拆除。在告成镇颍河段,黄卿详细询问受灾情况及灾后重建进展,并表示相关部门要

对存在问题摸清底数,抓紧抓牢灾后重建工作。

随后,黄卿察看少林寺等宗教场所疫情防控和“双暂停”落实情况,听取登封市佛教教去商业化治理和武校教育改革等相关工作情况汇报。

市纪委监委组织开展分享会

聆听党史故事 汲取信仰力量

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 3日下午,市纪委监委组织开展青年干部党史故事分享会。市委常委、市纪委书记、市监委代主任路云出席活动,市党史学习教育第六督导组到场指导。

围绕“青春心向党,百年党史青年说”主题,纪检监察系统青年干部代表以百年党史为主线,真情讲述了党在不同历史时期的重大事件、典型事例和人物故事,带领大家共

振历史的脉搏,重回火红的年代,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。“我们乘风破浪举目高眺,心中力量不怕万万里路遥。再高远的梦呀也追得到,我们都是追梦人……”一曲《我们都是追梦人》展现了纪检监察机关青春风采、青春力量,唱响纪检监察追梦人朝气

蓬勃的爱党爱国之心,勇担责任、不负使命的坚定决心。

聆听党史故事,汲取信仰力量。大家纷纷表示,要铭记党的奋斗历程,感悟精神之源,坚定理想信念,赓续红色血脉,深入学习贯彻省、市党代会精神,胸怀“两个大局”,心系“国之大者”,以忠诚立德,以能力立身,以担当立行,以清廉立标,为郑州在中原出彩中出重彩、在中原崛起中成高峰提供坚强保障。